3*

3*

Kartkéowka 2
gr.1, 8 kwietnia 2014

. Okre$lmy 7 := inf{t > 0: W2 —t = 5}. Wykaz, ze 7 < oo p.n., ale

Er = oc.

Proces X; ma skoniczona wariancje, przyrosty niezalezne oraz $rednig
zero. Wykaz, ze proces (3(X; — 2)? — 3Var(X;));>o jest martyngatem
wzgledem filtracji generowanej przez X.

ce 1. W1 —W,
Udowodnij, ze limsup,, W =1pn

Kartkéwka 2
gr.2, 8 kwietnia 2014

. Proces X; ma skonczona wariancje, przyrosty niezalezne oraz srednia

zero. Wykaz, ze proces (2(X; — 3)% — 2Var(X;));>0 jest martyngatem
wzgledem filtracji generowanej przez X.

. Okre$lmy 7 := inf{t > 0: W2 —t = 7}. Wykaz, ze 7 < oo p.n., ale

Er = .

Udowodnij, ze limsup,,_,, % =1pn



